

# 曾落後23分 普爾領軍挫拓荒者



衛冕NBA總冠軍的勇士今季表現一直未達預期，然而昨晨在主場面對有日前狂轟71分的列拿特預飛的拓荒者，於兩大重心史提芬居里及韋堅斯缺陣下，竟打出今季代表作，於最多落後23分下，最終反勝拓荒者123:105。賽後，勇士主帥卡爾直言球隊開始產生了化學作用，而主將奇利湯臣更揚言，季後賽將沒有球隊願意碰上全員健康的勇士。

勇士首節便被拓荒者攻入41分，半場落後17分之多，但來到第3節中，勇士在「咖喱接班人」佐敦普爾帶領下，單節以39:17開始將總分反超，而最後更將比賽在剩餘兩分鐘帶入「垃圾時間」，完成神級反勝。奇利湯臣今場三分球7射3中，交出23分，但要數最大功臣必是攻入29分的普爾，以至攻入21分的奇兵迪維辛素。當然，勇士是役防守亦非常出色，將拓荒者首席球星列拿特壓制，相比上次交手被後者投入16個罰球，列拿特今場只得5次站上罰球線機會，即使他能全數射入，全場亦只得未算突出的25分。

有韌力。」

至於「K湯」賽後受訪被問到勇士是否開始建立起強勁氣勢，他回應說：「正呀，我都覺呀！仲有20場波要打，呢個係黃金機會去提升我哋種子排名，只要打出偉大節奏，所有角色球員都增加緊經驗，到季後賽就會有大收穫。我保證，當我哋全員健康，冇球隊會想撞到我哋。」勇士今場贏波，適逢快艇與獨行俠等輸波，勇士現以32勝30負攀上西岸第5，有望直闖入季後賽。

## 卡爾：我哋開始有化學作用

在韋堅斯因家事缺陣，寫下了「咖喱仔」歷來缺席賽事的最大反勝分差，勇士大軍上下表現都更見成熟。主帥卡爾賽後滿意表示：「我開始覺得有種化學反應同能量開始形成，居里與韋堅斯今季缺席好多場賽事，而我哋成季都喺度戰鬥，我覺得大家都做得好好，有勇氣兼

佐敦普爾（左）嘗試突破列拿特的防守。

# 冠軍育成 神勇反勝



正在養傷的史提芬居里（中）為球隊反勝興奮狂呼。



奇利湯臣（右）的三分神射發揮穩定。

今日美國

# 高比離世照片外洩 洛縣政府終賠近3000萬美元

NBA巨星高比拜仁在2020年初，因一次直升機意外，與細女姬安娜及其餘7人離世，當年有執法人員洩露事故現場的照片，事後高比拜仁遺孀雲妮莎提出訴訟，控告洛杉磯縣的執法部門，昨日雙方終於達成和解，洛杉磯縣政府將向雲妮莎一家支付2,885萬美元賠償。

據知，相關部門在事發初期已曾提出和解，但雲妮莎堅決拒絕，並以玩忽職守和侵犯私隱為由決心與洛杉磯縣政府對簿

公堂。經過過去幾年多次出庭作證後，事件得到廣泛關注，並在去年8月、高比的生忌，陪審團終判定雲妮莎勝訴，後者並獲得1,500萬美元賠償。

代表雲妮莎的律師李爾表示：「今日標誌住拜仁夫人為追究此等荒唐行為參與者責任的最終勝利。」據知，在雲妮莎所得的2,885萬美元賠償中，已經包括之前判定的1,500萬美元，並會捐作慈善用。同時，陪審團也判定另一位死者家屬也可



高比拜仁（左2）與細女姬安娜（右1）離世對雲妮莎（左1）帶來沉重打擊。

美聯社 得到1,500萬美元，另外還有495萬美元則是用作解決未來的任何索償。

## 站站有得衝

正所謂一不做、二不休，說的是MotoGP將於今季引入的衝刺賽。有別於隔壁的F1全季只舉行6場，MotoGP決定去盡點，全季21站比賽悉數進行。歸根究柢就是想挽回一下入場人數，事關去年屬疫情過後首個復常賽季，但個別分站入座率驟跌，原因可以有很多，總之作為MotoGP總舵手的Dorna決定落實「站站有得衝」救市。

這方案孰好孰壞固然未知，但迅即衍生出一個非常現實的問題，就是眾車手突如其來多出一倍的工作量，由誰去支付薪水或獎金呢？由於絕大部分車手都是在衝刺賽方案出爐前已簽訂合約，但現時等於每站都OT，「數」就要重新計過啦！據消息指，車手、車隊及Dorna三方面仍然未有共識，更甚有傳過車手「罷工」！雖然個人覺得應不會發展到如此地步，但如何收科呢？老土一句，只能看下去吧。

衝刺賽定於每個比賽周末的星期六、統一當地時間下午3時舉行。外界普遍看淡其觀賞性及刺激性，更擔心會變成「杜卡迪盃」！究竟是喜是悶，約一個月後便有初步答案。隨住WSBK揭幕，加上F1今周將於巴林開鑼，車迷不愁寂寞了！

邢男邦派

邢安邦 著名體育主持

## 退賽風波

因處理周琦（右）轉會事宜，被中國籃協判定違規註冊而遭受處分的新疆廣匯籃球俱樂部，前晚突然宣布，將會退出本季比賽及CBA聯盟，並將矛頭指向周琦及中國籃協主席姚明等。不過，中國男籃主力周琦昨晨在社媒發文還擊，聲稱在近期集訓及比賽期間，均收到恐嚇，並強調絕對支持籃協對新疆的判罰。



## 火辣騷擾

NBA 球星比賽時射罰球，球迷在籃架後揮動打氣棒進行干擾，大家都見得多，不過，在中國台灣的籃球聯賽卻是火辣得多。話說早前在P聯賽的林書豪射罰球，便已出現性感啦啦隊員用打氣棒拍打臀部兼露底騷擾，到日前的SBL聯賽中，更出現一支名為LuxyGirls的啦啦隊隊員，穿起性感丁字褲做一字馬動作（圖），最終主射的球員蘇柏彰果然射失。

